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8 Breinucarsb OAHO4YJIEHbI, KOTOPbI€ ABJAKTCA YJIeHaAMH NAHHOI'0O MHO-
roqJiesHa.

1) QU= B0 A NI = T, i sttt
2) ~0Bba*0e 4+ 820ed? =BEDEY: vt s v



4 TlpuBecTH KaXXAbIH YJIeH MHOTIOYJIEHA K CTAHAAPTHOMY BUAY M HAWTH
3HAYEHUEe MHOT'O4YJIeHA IIPU 3aJJaHHOM YCJIOBUH:

1) 64a(0,25)ab? + 27b%azb Ipy a = 1%, b=-1,5;

2) xy (-2%)x?%y - i x"’y(-3)5xy npu xy = 3;

3) a®*—2a2b+ 2b2b npu a = 2b;
4) 5+ x*+ y® + x3xy + y3xy npu x =—y.



1 IIpuBecTu nogobGHBIE caaraeMsie.

1) 3a+2b+4a+0D= cociiviiiiiiiiiiiiiii
2) 9a—8b—Ta+06D=..ccccoivviiiiniiiiiniiiiiiiiiiiii

8) 17Ta—16c+15c—14a+13C=...cccciiimmmminnniiiniiiinnisinnnaiaiaiin,
4) 28x+ 2Ty —26x— 25y +24x+ 23y = ..o ccovviiiiiiiiiiii



4 Tlpusectu noAoOHbBIE YWIEHEL.
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CtonsapoBa LLlaTyHOBa TowboeB
YdumueBa H. HoXXKnHa BaoyLkuH
YepkacoB LLUMwKMHa JlataHoB
AHTOHOB Ydumuesa Y. EcdpemoBa
KneBuoB Hapo»XHbIX EpwoBa
Koar AKoBseB LLnkonan

LLlep6akoBa Kawanos HoBocenoB
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Bainucate sce WIeHb MBOTOYNEHA:
1) x-y*+ 2
2) a+y®-3;
3) 2ax - 3by + 3b - a;
4) 0.5mn - Tmp ~ 2p - n.

Hafity anre0panyeckyso CYNMY OAHONICHOR:

1) 22, y, -;—: 2) a, 3b%, g—:
3) a*, x%, -ax, ~1; 4) -mn, m*, n?, 1;

5' -X:. "zxy. -yzo y‘; 6) "a:.o 3“20 ‘30, lo

[TpupecTi K CTAHAADPTHOMY BEAY XaMANA YJAeH MHO-
rouaena:

1) 17aba’ - 10a*bba + ab’a;
2) xy'x + 21x*yx* - 15x*yyx;

3) 2mn? - (-3m*ne) — %m’n «(4n*) + 3m3n + (-mn);

4) ed? - (~5¢%d%) + 2¢%d - (~cd?) - %Mn . (6c*dn?).



